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INSTITUTI

K  om pa ni ja tre nut no bro ji oko 300 za po sle nih 
od ko jih je 157 in že nje ra svih pro fi  la (deo njih 
su ma gi stri i dok to ri na u ka): gra đe vi nar stva, 

ar hi tek tu re, ge o lo gi je, ge o de zi je, ma šin stva, elek tro-
teh ni ke, eko lo gi je, he mi je i teh no lo gi je. To je iz u ze tan 
ka drov ski po ten ci jal ko ji mo že da od go vo ri zah te vi ma 
ve li kih pro je ka ta i ka pi tal nih in ve sti ci ja u ko ji ma GIM 
uče stvu je go di na ma, ka ko u ze mlji ta ko i ši rom biv še 
Ju go sla vi je.

Kom pa ni ja je tre nut no an ga žo va na na naj zna čaj nim 
pro jek ti ma u Se ver noj Ma ke do ni ji: vr še nje nad zo ra 
na iz grad nji auto pu ta Ki če vo¬-Ohrid, iz ra da osnov-

Gra đe vin ski In sti tut Ma ke do ni ja је kom-
pa ni ja sa tra di ci jom od 44 go di ne ko ja uspe šno 
po slu je ka ko na do ma ćem ta ko i na mno go broj-
nim stra nim tr ži šti ma. Osno van 1975. go di ne, 
GIM je to kom pret hod nih de ce ni ja stvo rio je-
din stven brend ko ji nu di uslu ge u svim obla sti-
ma gra đe vi nar stva, po čev od pla ni ra nja, is tra-
ži va nja, pro jek to va nja, re vi zi ja pro je ka ta, nad-
zo ra nad iz grad njom, la bo ra to rij ske kon tro le 
kva li te ta, pa sve do iz vo đe nja spe ci ja li zo va nih 
ra do va i kon sal tin ga. 

ZNA NJE, IS KU STVO I KVA LI TET  
NA JED NOM ME STU 

Nadzor nad izgradnjom auto-puta A2, 
deonica Kičevo - Ohrid

nog pro jek ta za naj ve ći šo ping cen tar u Sko plju, vr še nje nad zo ra i 
kon tro la kva li te ta pri iz grad nji stam be no-po slov nog kom plek sa Li-
mak, pro jek to va nje dr žav nih pu te va: A3, de o ni ca Bi tolj–gra ni ca sa 
Grč kom i de o ni ca Stru mi ca–Va lan do vo, spoj sa auto pu tem A1, vr-
še nje nad zo ra na iz grad nji bra ne Kon sko, iz ra da osnov nog pro jek ta 
za bra nu Slup ća ne i mno go dru gih pro je ka ta. Ta ko đe, GIM je bio 
pri su tan na iz vo đe nju is tra žnih ra do va na iz grad nji auto pu ta kroz 
Gr de lič ku kli su ru a an ga žo van je i na auto pu tu Pri šti na-gra ni ca sa 
Se ver nom Ma ke do ni jom, na iz vo đe nju ge o lo ško ge o teh nič kih ra do-
va na bra ni Uvac, ge o lo škim is tra žnim ra do vi ma za ter mo e lek tra nu 

Nadzor nad izgradnjom brane Konsko 
sa pratećim objektama, Gevgelija
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Sta na ri (BiH), iz ra di pro jek ta za sa na ci ju Lu ke Bar, pro jek to-
va nju vi še stam be nih zgra da u Pod go ri ci itd. 

Na me đu na rod nom ni vou, GIM, još iz pe ri o da biv še SFRJ 
ima od lič nu sa rad nju sa is tak nu tim kom pa ni ja ma kao što su: 
Ener go pro jekt hol ding, In sti tut Ja ro slav Čer ni, Lu ka Bar, Pro-
mel Pro jekt, In sti tut za pu te ve AD Be o grad, Elek tra ne Ma ke do-
ni je - ELEM, Elek tro pri vre da Re pu bli ke Srp ske, In te gral in že-
nje ring, Ti re na Sca vi, Ru bau, Stra bag, Ri ko Gro up, Ep ti sa, Oc-
to pus, Idom Spain, Egis Gro up, Bec htel Gro up, Eko Pro ekt i dr.

Raz voj ni pla no vi kom pa ni je za bu duć nost, usme re ni su u 
ne ko li ko pra va ca od ko jih je sva ki za se be od po seb nog zna ča-
ja. Pr vi i osnov ni je sva ka ko odr ža va nje tr ži šnog ude la u pro-
jek ti ma u Re pu bli ci Se ver noj Ma ke do ni ji a za tim i po ve ća nje 
obi ma i vr ste uslu ga na tr ži šti ma re gi o na, pr ven stve no u BiH, 
Cr noj Go ri i Sr bi ji, ka ko bi se isto vre me no sa ši re njem sa rad-
nje sa re gi o nal nim i evrop skim kom pa ni ja ma i ula ga nji ma u 
nji ho vu mre žu, otvo ri le mo guć no sti za za jed nič ki na stup na 
tre ćim tr ži šti ma.

Građevinski In sti tut 
Ma ke do ni ja a.d. 

Dre zden ska 52

1000 Sko plje, Ma ke do ni ja

Tel:  +389 2 30 66 816

Fax: +389 2 30 66 828

in fo @gim.mk

www.gim.com.mk

Na uč ni in sti tut za 
is tra ži va nje i raz voj 
ži vot ne sre di ne,
gra đe vi nar stva i 

ener ge ti ke IEGE 

Tel:  +389 2 30 91 931

in fo @i e ge.edu.mk

www.iege.edu.mk

In sti tut za is tra ži va nje i raz voj ži vot ne sre di ne, 
gra đe vi nar stva i ener ge ti ke - IEGE

U Pri vred noj Ko mo ri Se ver ne Ma-
ke do ni je, u pri su stvu ve li kog 

bro ja pred stav ni ka Vla de,  aka de mi je 
na u ka i bi znis sek to ra, odr žan je do-
ga đaj na ko me je IEGE pre zen to vao 
ci lje ve i re zul ta te iz pro jek ta BIM cert 
– fi  nan si ra nog iz pre sti žnog evrop-
skog fon da za ino va tiv ne pro jek te, 
Ho ri zont 2020. Na ovom sku pu se di-
sku to va lo o zna ča ju i efek ti ma uvo đe-
nja sa vre me nog, pro fe si o nal nog soft-
ve ra u gra đe vi nar stvu.

O va žno sti evrop skih pro je ka ta 
ova kve vr ste, vi ce pre mi jer za eko-
nom ska pi ta nja Ko čo An đu šev je odr-

žao iz la ga nje u pri su stvu Mi ni stra za 
tran sport i ve ze, Go ra na Su ga re skog.

Do ga đaj je bio or ga ni zo van kao 
otvo re na di sku si ja sa pri sut nim go-
sti ma, u ci lju de fi  ni sa nja za klju ča ka 
ko ji će pred sta vlja ti ini ci jal ne smer-
ni ce za di gi ta li za ci ju gra đe vin skog 
sek to ra u sme ru eko nom ske i ener-
get ske efi  ka sno sti.

Otvaranje no ve sa vre me ne la bo ra to ri je Gra đe vin skog In sti tu ta Mon te ne gro 

De cem bra 2018. go di ne or ga ni zo va na je pri god na pro-
mo ci ja po vo dom otva ra nja no ve sa vre me ne la bo ra to-

ri je Gra đe vin skog In sti tu ta Mon te ne gro u Pod go ri ci, pod 
po kro vi telj stvom Gra đe vin skog In sti tu ta Ma ke do ni ja.

Otva ra nje la bo ra to ri je u Cr noj Go ri ujed no pred sta vlja i 
ob na vlja nje već po sto je će la bo ra to ri je Gra đe vin skog in sti tu-
ta Ma ke do ni ja ko ja je for mi ra na da le ke 1979. go di ne u Ba ru. 

La bo ra to ri ja Gra đe vin skog In sti tu ta Mon te ne gro je na-
me nje na za is pi ti va nje i kon tro lu kva li te ta gra đe vin skih 
ma te ri ja la i po se du je opre mu ko jom se mo gu vr ši ti te sti-

ra nja pre ma 86 stan dar da - me to da. La bo ra to ri ja je opre-
mlje na sa vre me nom i mo der nom teh ni kom po sled nje ge-
ne ra ci je i kom ple ti ra na za sva is pi ti va nja ko ja po kri va ju 
kon tro lu kva li te ta be to na, as fal ta i ge o me ha ni ke.

Otva ra nje GIM Mon te ne gro je obe le že no dnev nim i ve-
čer njim pro gra mom, te je or ga ni zo van i Dan otvo re nih 
vra ta, gde su svi sa rad ni ci i kli jen ti po zva ni da po gle da ju 
opre mu i uslu ge ko je nu di no va la bo ra to ri ja. Ve čer nji pro-
gram se odr žao u Ho te lu Hil ton u Pod go ri ci, sa ofi  ci jel nim 
pred sta vlja njem kom pa ni je i nje nih pro je ka ta.


